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DARSE CUENTA

Antes de instalar el transmisor, confirmar que esté cargado el controlador del dispositivo
correcto en los sistemas host. Consultar la Disponibilidad del sistema.

DARSE CUENTA

Esta guia de inicio répido proporciona directrices bdsicas para los transmisores Rosemount
3051. No suministra instrucciones para su configuracién, diagnésticos, mantenimiento,
servicio, resolucién de problemas o instalaciones incombustibles, antideflagrantes o
intrinsecamente seguras (IS). Consultar el Manual del transmisor de presién Rosemount 3051
para obtener mas informacién. Este manual esta disponible en formato electrénico en
Emerson.com.

Las explosiones podrian ocasionar lesiones graves o la muerte.

La instalacién de este transmisor en un entorno explosivo debe realizarse de acuerdo con los
cédigos, las normas y las practicas pertinentes a nivel local, nacional e internacional. Revisar
Certificaciones del producto para determinar si existen restricciones con respecto a una
instalacién segura.

Antes de conectar un comunicador HART® en un entorno explosivo, asegurarse de que los
instrumentos en el lazo estén instalados de acuerdo a procedimientos de cableado de campo
no inflamables o intrinsecamente seguros.

En una instalacién a prueba de explosién/antideflagrante, no se deben retirar las cubiertas
del transmisor cuando la unidad esté encendida.

Las fugas de proceso pueden causar lesiones graves o la muerte.

Para evitar fugas en el proceso, usar Unicamente el O-ring disefiado para efectuar el sello
con el correspondiente adaptador de la brida.

Las descargas eléctricas pueden ocasionar lesiones graves o la muerte.

Evitar el contacto con cables y terminales. Los conductores pueden contener corriente de alto
voltaje y ocasionar descargas eléctricas.

Entradas de conductos/cables

A menos que se indique otra cosa, las entradas de conductos/cables de la carcasa utilizan
una forma NPT de %2-14. Usar solo tapones, adaptadores, prensaestopas o conductos con
una forma de rosca compatible al cerrar estas entradas.
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Acceso fisico

El personal no autorizado puede causar dafios considerables al equipo o una configuracién
incorrecta del equipo de los usuarios finales. Esto podria ser intencional o no intencional, y
debe intentar impedirse.

La seguridad fisica es una parte importante de cualquier programa de seguridad y es
fundamental para proteger el sistema. Restrinja el acceso fisico por parte del personal no
autorizado para proteger los activos de los usuarios finales. Esto aplica a todos los sistemas
que se utilizan en la planta.

Contenido

Disponibilidad del SISTEMIA.....c.coivirerieirieriririeenere ettt be st et se e senees 5
INStalacion del tranSMISOr . ...cciu ettt ettt be et 7
Instalacién de sistemas instrumentados de seguridad.........c.oceeeeeeiceeeeeeeerererenerenennns 22
Certificaciones del ProdUCTO.......ccverirerieerieinereeteeeeteest ettt se e saenes w23
Declaracion de conformidad.........ccovreerernieieininieccirieeee ettt senes 35

ROHS A€ CiNA..ueiiictieeeeececteeeee ettt ettt et b b et ereeae s eaesennens

Guia de inicio rdpido 3



Guia de inicio rapido Julio 2023

4 Rosemount 3051G



Julio 2023

Guia de inicio rdpido

1 Disponibilidad del sistema

1.1 Confirmacion de la capacidad de revision de HART®

Si se usan sistemas de administracion de recursos o de control
basados en HART, confirmar la capacidad HART de esos sistemas
antes de la instalacién del transmisor. No todos los sistemas
pueden comunicarse con la revision 7 del protocolo HART. Este
transmisor se puede configurar en funcién del protocolo HART
revision 50 7.

Para obtener instrucciones sobre la forma de cambiar la revisién
del HART en el transmisor, consultar Cambiar el modo de revisién
de HART.

1.2 Confirmacién de que el controlador del dispositivo
es el correcto

Verificar que el controlador mas reciente del dispositivo
(DD/DTM™) esté cargado en el sistema a fin de garantizar una
comunicacion apropiada.

Descargar el controlador mas reciente del dispositivo desde
Emerson.com o FieldComm Group.

1.2.1  Revisionesy controladores del dispositivo

Tabla 1-1 proporciona la informacién necesaria para verificar el
controlador del dispositivo y la documentacién correctos para el

dispositivo.
Tabla 1-1: Revisiones y archivos del dispositivo
Identificar el disposi- | Encontrar controla- Revisar Revisar
tivo dor de dispositivo instruc- funciona-
ciones lidad
Fecha de |[Revision |Revisién |Revision |Revision |Numero |Cambios
publica- de soft- de soft- universal |del dispo- | de docu- | en el soft-
ciéndel |ware NA- |ware de HART | sitivo®® mento del | ware(®
software | MUR(" HART®) manual
Diciembre |1.0.0 01 7 10 00809-010 | Consultar
de 2011 0-4007 la® para
5 9 obtener
una lista
de cam-
bios.
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Tabla 1-1: Revisiones y archivos del dispositivo (continuacion)
Identificar el disposi- | Encontrar controla- Revisar Revisar
tivo dor de dispositivo instruc- funciona-
ciones lidad
Fecha de |Revision |Revisién |Revision |Revision |Numero |Cambios
publica- de soft- de soft- universal |del dispo- | de docu- | en el soft-
ciéndel |ware NA- |ware de HART | sitivo® mento del | ware(®
software | MUR(™" HART®() manual
Enerode |N/C 178 5 3 00809-010 | N/C
1998 0-4001

(1) La revision del software NAMUR se encuentra en la etiqueta del hardware
del dispositivo. Utilizar una herramienta de configuracién compatible con
HART para leer la revision del software HART.

(2) Los nombres de archivo del controlador del dispositivo utilizan la
revisién de dispositivos y las revisiones de la DD (p. ej., 10_01). E/
protocolo HART estd disefiado para permitir que las revisiones del
controlador de dispositivo anteriores continien comunicdndose con los
nuevos dispositivos HART. Para acceder a la nueva funcionalidad, se
debe descargar el nuevo controlador del dispositivo. Emerson recomienda
descargar los archivos del nuevo controlador del dispositivo para

garantizar plena funcionalidad.
(3) Revisiones 5 y 7 de HART seleccionables, certificacién de seguridad,

interfaz local del operador, alertas del proceso, variable escalada,
alarmas configurables, unidades de ingenieria ampliadas.

Rosemount 3051G
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2 Instalacion del transmisor

2.1 Montaje del transmisor
2.1.1  Montaje del transmisor en aplicaciones con liquidos
Procedimiento

1. Colocar las tomas en uno de los lados de la linea.
2. Montar el transmisor al lado o debajo de las llaves de paso.

Montar el transmisor de tal modo que las valvulas de drenaje/
ventilacién queden orientadas hacia arriba.

Figura 2-1: Transmisor con montaje en aplicaciones con
liquidos en linea

2.1.2 Montaje del transmisor en aplicaciones de gas

Procedimiento

1. Colocar las llaves de paso encima o al lado de la linea.
2. Montar el transmisor al lado o arriba de las llaves de paso.

Guia de inicio rdpido 7
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Figura 2-2: Transmisor con montaje en aplicaciones de gas en
linea

2.1.3 Montar el transmisor en aplicaciones de vapor

Procedimiento

1. Colocar las tomas en uno de los lados de la linea.
2. Montar el transmisor al lado o debajo de las llaves de paso.
3. Llenar con agua las lineas de impulso.

8 Rosemount 3051G
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Figura 2-3: Transmisor con montaje en aplicaciones de vapor en
linea

Figura 2-4: Montaje en panel y en tubo

Montaje en panel® Montaje en la tuberia
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=7 ;
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(1) Los pernos del panel de 1,5/16 x 1% son suministrados por el
cliente.

2.2 Orientacion del transmisor de presion manomeétrica
en linea
El puerto de baja presion (referencia atmosférica) del transmisor
de presién manométrica en linea se encuentra en el cuello del

transmisor, detras del alojamiento. La ruta de ventilacién es de 360°
alrededor del transmisor entre la carcasay el sensor.
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Consultar la Figura 2-5.

Mantener la ruta de ventilacién libre de obstrucciones como pintura,
polvo y lubricacion, entre otras; esto se logra montando el transmisor
de modo que el proceso se pueda drenar.

Figura 2-5: Puerto del lado de baja presion del manémetro en
linea

T

3
HUS[I-’\UUNT .
\

A Puerto de baja presion (referencia atmosférica)

2.3  Configurar los interruptores

Antes de realizar la instalacion, configurar los interruptores Alarm
(Alarma) y Security (Seguridad) como se muestra en Figura 2-6.

« Elinterruptor Alarm (Alarma) establece la alarma de salida
analdgica a alta o baja.

— La alarma predeterminada es High (Alta).

+ Elinterruptor Seguridad (Seguridad) permite (simbolo
desbloqueado) o evita (simbolo bloqueado) cualquier
configuracion del transmisor.

— La configuracién predeterminada de Security (Seguridad) es
Off (Desactivada) (simbolo desbloqueado).

Para cambiar la configuracion del interruptor:

Procedimiento

1. Si el transmisor estd instalado, asegurar el lazo y quitar la
alimentacion.

2. Extraer la tapa de la carcasa que se encuentra frente al lado de
los terminales de campo.

10 Rosemount 3051G
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No retirar la cubierta del instrumento en atmésferas
explosivas cuando el circuito esté energizado.

3. Deslizar los interruptores de Security (Seguridad) y Alarm
(Alarma) a la posicién preferida usando un destornillador
pequefio.

4. Volver a poner la cubierta del transmisor.

La tapa debe estar completamente acoplada para cumplir con
los requisitos del equipo a prueba de explosion.

Figura 2-6: Tarjeta de la electrénica del transmisor

Sin pantalla LCD Con LCD/pantalla de la interfaz
local del operador (LOI)

A. Interruptor de alarma
B. Interruptor de sequridad

Guia de inicio rdpido 11
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2.4
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Conexion del cableado y encendido

Figura 2-7: Diagramas de cableado del transmisor (4-20 mA)

A. Fuente de 24 VCC
B. R, 2250
C. Medidor de corriente (opcional)

Para obtener resultados éptimos se debe usar cable de pares
trenzados y apantallado. Usar un cable de 24 AWG o mayor que

no sobrepase 5000 pies (1500 metros) de longitud. Si corresponde,
instalar el cableado con un lazo de goteo. Ajustar el lazo de goteo de
forma que la parte inferior esté por debajo de las entradas para cable
y de la carcasa del transmisor.

DARSE CUENTA

La instalacién del bloque de terminales para proteccién contra
transitorios no ofrece proteccién contra transitorios a menos que el
modelo 3051 de Rosemount esté conectado a tierra correctamente.
La energia podria dafiar el diodo de comprobacién en el bloque de
terminales.

No pasar el cableado de sefial por un conducto o por bandejas
abiertas con cableado eléctrico ni cerca de equipos eléctricos
pesados.

No conectar el cableado de sefial energizado a los terminales de
prueba.

Para cablear el transmisor

Procedimiento

1. Quitar la tapa de la carcasa del lado que dice FIELD
TERMINALS (TERMINALES DE CAMPO).

Rosemount 3051G
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2. Conectar el cable positivo al terminal “+”" (PWR/COMM) y el
cable negativo al terminal “-".

3. Conectar la carcasa a tierra para cumplir con las regulaciones
locales respecto a la conexion a tierra.

4. Asegurarse de que la conexidn a tierra sea adecuada.

DARSE CUENTA

Es importante que la pantalla del cable del instrumento sea:

+ cortada cerca de la carcasa del transmisor y aislada para
que no haga contacto con la carcasa;

+ conectada a la siguiente pantalla si se pasa el cable a través
de una caja de conexiones;

+ conectada a una buena conexién a tierra en el extremo de
la fuente de alimentacién.

5. Si se necesita proteccién contra transitorios, consultar la
seccién Conexidn a tierra del bloque de terminales con
proteccién contra transitorios para conocer las instrucciones
de conexioén a tierra.

6. Tapary sellar las entradas para cable no utilizadas.
7. Volver a colocar la tapa de la carcasa.

Figura 2-8: Cableado

A
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A. Aislar la pantalla y el hilo de drenado del blindaje.
B. Aislar el hilo de drenado del blindaje que esté descubierto.

C. Conectar la pantalla a la tierra de la fuente de
alimentacidn.

Guia de inicio rdpido 13
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2.4.1

2.5
2.5.1

2.5.2
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Conexion a tierra del bloque de terminales con proteccién
contra transitorios

Se incluye terminacién de conexién a tierra en el exterior del
alojamiento de la electrénica y dentro del compartimiento de los
terminales. Estas conexiones a tierra se utilizan cuando se instalan
bloques de terminales para proteccién contra transitorios. Emerson
recomienda utilizar un cable de 18 AWG o mayor para conectar la
carcasa a tierra fisica (interna o externa).

Si en este momento el transmisor no estad conectado para

que pueda producirse el encendido y la comunicacién, consultar
Conexién del cableado y encendido. Si el transmisor esta conectado
correctamente, consultar las Figura 2-8 para ver las ubicaciones de
conexion a tierra interna y externa de proteccién contra transitorios.

Verificacion de la configuracion

Verificar la configuracidn utilizando cualquier herramienta de
configuracién compatible con HART® o la interfaz local del
operador (LOI) - opcién cédigo M4

Consultar Verificar la configuracién con un comunicador de campo
para verificar la configuraciéon con un comunicador de campo o
Verificar la configuraciéon con un comunicador de campo para
verificar la configuracién con la LOL

Consultar el Manual del transmisor de presién Rosemount 3051
para conocer las instrucciones de configuracion con AMS™ Device
Manager.

Verificar la configuraciédn con un comunicador de campo
Requisitos previos

Para verificar la configuracion, se debe tener instalado el descriptor
de dispositivo (DD) Rosemount 3051 en el comunicador de campo.
Las secuencias de teclas de acceso rapido para el descriptor del
dispositivo mas reciente se muestran en la Tabla 2-1. Para conocer
las secuencias de teclas de acceso rapido con descriptores de
dispositivos anteriores, comunicarse con el representante local de
Emerson.

DARSE CUENTA

Emerson recomienda instalar el descriptor del dispositivo mas
reciente para acceder a la funcionalidad completa. Visitar FieldComm
Group para obtener informacidn sobre cdmo actualizar la biblioteca
de DD.

Rosemount 3051G
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Procedimiento

Verificar la configuracion del dispositivo utilizando las secuencias de
teclas de acceso rapido en la Tabla 2-1.

Un (7) en la primera columna indica disponibilidad solo en el
modo HART® revision 7.

Una marca de comprobacién (v') en la primera columna indica los
parametros basicos de la configuracién. Como minimo, verificar
estos parametros como parte de la configuraciény el arranque.

Tabla 2-1: Secuencia de teclas de acceso rapido para revisiones de

dispositivo 9y 10 (HART 7), descriptor de dispositivo revision 1

Funcién Secuencia de teclas de ac-
ceso rapido
HART 7 HART 5

v | Alarm and Saturation Levels (Niveles |2,2,2,5,7 2,2,2,57
de alarma y saturacién)

v | Damping (Amortiguacién) 2,2,1,1,5 2,2,1,1,5

v | Range Values (Valores del rango) 2,2,2 2,2,2

v | Tag (Etiqueta) 2,2,7,1,1 2,2,7,1,1

v | Transfer Function (Funcién de transfe- | 2,2,1,1,6 2,2,1,1,6
rencia)

v | Units (Unidades) 2,2,1,1,4 2,2,1,1,4
Burst Mode (Modo burst) 2,2,53 2,2,5 3
Custom Display Configuration (Confi- |2,2,4 2,2,4
guracién personalizada del indicador)

Date (Fecha) 2,2,7,1,4 2,2,7,1,3
Descriptor 2,2,7,1,5 (227,14
Digital to Analog Trim (4 - 20 mA Out- |3, 4,2 3,4,2

put) [Ajuste de digital a analdgico (sa-

lida de 4-20 mA)]

Disable Configuration Buttons (Desac- | 2, 2, 6, 3 2,2,6,3
tivar los botones de configuracion)

Rerange with Keypad (Reajuste del 2,2,2,1 2,2,2,1
rango con el teclado)

Loop Test (Prueba de lazo) 3,51 3,51
Lower Sensor Trim (Ajuste del sensor |3,4,1,2 3,4,1,2
inferior)

Message (Mensaje) 2,2,7,1,6 2,2,7,1,5

Guia de inicio rdpido
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Tabla 2-1: Secuencia de teclas de acceso rapido para revisiones
de dispositivo 9y 10 (HART 7), descriptor de dispositivo revi-
sion 1 (continuacion)

Julio 2023

Funcién Secuencia de teclas de ac-
ceso rapido
HART 7 HART 5

Scaled D/A Trim (4 - 20 mA Output) 3,4,2 3,4,2
[Ajuste D/A escalado (salida de 4 - 20
mA)]
Sensor Temperature/Trend (Tenden- |3,3,3 3,3,3
cia/Temperatura del sensor) (Rose-
mount 3051S)
Upper Sensor Trim (Ajuste del sensor |3, 4,1, 1 3,4,1,1
superior)
Digital Zero Trim (Ajuste digital del ce- | 3,4, 1,3 3,4,1,3
ro)
Password (Contrasefa) 2,2,6,5 2,2,6,4
Scaled Variable (Variable escalada) 3,2,2 3,2,2
HART Revision 5 to HART Revision 7 2,2,52,3 2,2,52,3
switch (Interruptor HART revisién 5 a
HART revision 7)

7 Long Tag (Etiqueta larga) 2,2,7,1,2 N/C

7 Find Device (Buscar dispositivo) 3,4,5 N/C

7 Simulate Digital Signal (Simulacién de |3, 4,5 N/C
la sefial digital)

Verificacion de la configuracion con la interfaz local del
operador (LOI)

La LOI opcional puede usarse para poner el dispositivo en
funcionamiento. La LOI es un disefio de dos botones con botones
internos y externos. Los botones internos se encuentran en el
indicador del transmisor, mientras que los botones externos se
encuentran debajo de la etiqueta metalica superior. Para activar la
LOI pulsar cualquier botdn. La funcionalidad de los botones de la
LOI se muestra en las esquinas inferiores de la pantalla. Consultar
la Tabla 2-1 y la Figura 2-10 para conocer el funcionamiento de los
botones y obtener informacién sobre el mendu.

Rosemount 3051G
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Figura 2-9: Botones internos y externos de la LOI

A Botones internos
B Botones externos
Nota

Consultar la Figura 2-10 para confirmar la funcionalidad de los

botones externos.

Tabla 2-2: Funcionamiento de los botones de la LOI

Right

< > | 14
T CVYTT
EXIT C AL
MENLU A MENLU
NO YES o
Button
Left No SCROLL
ENTER

Guia de inicio rdpido
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Figura 2-10: Menu de la LOI
Review all applicable
VIEW CONFIG Q parameters set in the
transmitter
Set Pressure and
SET 4-20 mA Values
by Apply Pressure
U RERANGE a 0

SET 4-20 mA Values

Set the analog by Entering Values
LOOP TEST a — output to test the
loop integrity Full Calibration
Damping

Configure
DISPLAY display Transfer Function

Assign PV

Q 0 Scaled Variable
EXTENDED MENU
Tag

Alarm & Saturation

EXIT MENU Password

Simulate
HART Revision

Cambiar el modo de revisién de HART

Si la herramienta de configuracion de HART no es capaz de
comunicarse con HART revisién 7, el Rosemount 3051 cargara un
menu genérico con capacidad limitada. El modo de revision de HART
se cambiara mediante los siguientes procedimientos desde el menu
de modo genérico:

Procedimiento

Manual Setup (Configuracién manual) — Device Information
(Informacién del dispositivo) — Identification (Identificacién) —
Message (Mensaje)

a) Para cambiar a HART revisién 5, ingresar: “HART5” en el campo
Message (Mensaje).

b) Para cambiar a HART revisién 7, ingresar: “HART7"” en el campo
Message (Mensaje).

Nota
Consultar la Tabla 2-1 para cambiar la revisiéon de HART cuando se
cargue el controlador de dispositivo correcto.

Paso 5: Ajuste del transmisor

Los dispositivos vienen calibrados de fabrica. Una vez instalado, se
recomienda realizar un ajuste del cero en los transmisores de presién
manométrica para eliminar el error debido a la posicién de montaje o

Rosemount 3051G
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los efectos de la presién estatica. El ajuste del cero puede realizarse
utilizando un comunicador de campo o los botones de configuracién.

Para obtener instrucciones sobre el uso del AMS Device Manager,
consultar el manual de referencia del Rosemount 3051 HART 7.

Nota

Al realizar un ajuste del cero, asegurarse de que la valvula de
compensacion esté abierta y de que todas las ramas hiumedas estén
llenas al nivel correcto.

Procedimiento

Seleccionar el procedimiento de ajuste.

a) Ajuste analégico del cero - establece la salida analdgica a 4
maA.

«  También se conoce como un “reajuste de rango”; y
establece el valor de rango inferior (LRV) igual a la presion
medida.

+ Lapantallay la salida HART digital permanecen sin
cambios.

b) Ajuste digital del cero - vuelve a calibrar el ajuste del cero del
sensor.

+ El parametro LRV no se ve afectado. El valor de presién
sera cero (en el indicador y en la salida HART). Es posible
que el punto de 4 mA no sea cero.

+ Esto requiere que la presién de ajuste del cero calibrada en
fabrica esté dentro de un rango de 3% del limite superior
del rango [0 + 3% x URL].

Ejemplo

URV = 250 inH,0 Presién de ajuste del cero aplicada = + 0,03 * 250
inH,O =+ 7,5 inH,0 (en comparacidén con los ajustes de fabrica);
los valores que estén fuera de este rango seran rechazados por el
transmisor.

2.6.1  Ajuste con un comunicador de campo

Procedimiento

1. Conectar el comunicador de campo (consultar la seccién
Conexién del cableado y encendido para obtener
instrucciones).

2. Sequir el menu HART para realizar el ajuste del cero deseado.

Guia de inicio rdpido 19
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Tabla 2-3: Teclas de acceso rapido para el ajuste del cero

Ajuste analégico del Ajuste digital del
cero (establecer a 4 cero
mA)

Secuencia de teclas |3,4,2

3,4,1,3
de acceso rapido

Figura 2-11: Botones de configuracion externos

Analo

4

A Botones de configuracién

Utilizar los siguientes procedimientos para realizar un ajuste
del cero:
Realizacion del ajuste con la LOI (opcion M4)

Procedimiento

1. Fijar la presién del transmisor.

2. Consultar la Figura 2-10 para el menu de funcionamiento.

a) Realizar un ajuste analégico del cero seleccionando
Rerange (Reajuste de rango).

b) Realizar un ajuste del cero digital seleccionando Zero
Trim (Ajuste del cero).

Realizar el ajuste con un ajuste analdgico del cero y span
(opcion D4)
Procedimiento

1. Fijar la presion del transmisor.

2. Mantener presionado el botén de ajuste del cero durante dos
segundos para realizar un ajuste analdgico del cero.
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Realizar el ajuste con un ajuste del cero digital (opcién DZ)

Procedimiento

1. Fijar la presién del transmisor.

2. Pararealizar un ajuste digital del cero, presionar durante dos
segundos el botén de ajuste del cero.
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3 Instalacion de sistemas instrumentados
de seguridad

En instalaciones certificadas para seguridad, consultar el Manual

de referencia para conocer el procedimiento de instalacién y los
requisitos del sistema.
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4 Certificaciones del producto

4.1 Informacion sobre las directivas europeas

Se puede encontrar una copia de la Declaracion de conformidad de
la UE al final de la Guia de inicio rapido. La revisién mas reciente
de la Declaracién de conformidad de la UE se puede encontrar en
Emerson.com.

4.2 Certificacion sobre ubicaciones ordinarias

Como norma, y para determinar que el disefio cumple con los
requisitos eléctricos, mecanicos y de proteccién contra incendios
basicos determinados, el transmisor ha sido examinado y probado
en un laboratorio de pruebas reconocido a nivel nacional (NRTL),
acreditado por la Administracién para la Seguridad y Salud Laboral
(OSHA) de Estados Unidos.

4.3 Norteamérica

E5 Antideflagrante (XP) y a prueba de polvos combustibles (DIP)
segun EE. UU.

Certifica- 1053834
do

Normas FM 3600: 2022, FM 3610: 2021, FM 3615: 2022, FM
3616: 2022, ANSI/UL 61010-1-2019 Tercera edicién, ANSI-
ISA-12.27.01-2022, ANSI/UL 50E (Primera edicién)
Marcas  XP:CLI, DIV 1, GP B, C, D T5;
NO ES NECESARIO UN SELLO
DIP: CLII, DIV 1, GPE, F, G; CLIII T5;
-50 °C < Ta < +85 °C
TIPO 4X, IP 68
OPCIONAL: SELLO INDIVIDUAL

Condiciones especificas de uso:

1. La carcasa del transmisor Rosemount 3051 puede contener
aluminio y se considera un riesgo potencial de incendio
por impacto o friccién. Se debe tener cuidado durante la
instalacién y el uso para evitar el impacto y la friccién.

2. La carcasa del transmisor Rosemount 3051 contiene aluminio
y se considera que presenta un posible riesgo de incendio
por impacto o friccién. Se debe tener cuidado durante la
instalacién y el uso para evitar impactos o friccién.
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Equipo evaluado para un rango de presién atmosférica entre
80 kPa (0,8 bar)y 110 kPa (1,1 bar).

Los limites de temperatura del proceso deben ser de acuerdo
con 03031-1053.

Las juntas antideflagrantes no estan disefiadas para ser
reparadas.

I5 Seguridad intrinseca (IS) y no inflamable (NI) segtn EE. UU.

Certifi- 1053834

cado

Normas FM 3600: 2022, FM 3610: 2018, FM 3611: 2021, ANSI/UL

61010-1-2019 Tercera ediciéon, ANSI/UL 60079-0: 2017, AN-
SI/UL 60079-11: 2013, ANSI-ISA-12.27.01-2022, ANSI/UL
50E (Primera edicién)

Marcas IS: CLIGP ABCD T4

IS: CLII GP EFG; CLIII T4
CLIZN O AExiaIIC T4 Ga

NI: CLIDIV 2 GP ABCD T4
-60°C=<Ta<+70°C

SELLO INDIVIDUAL OPCIONAL
TIPO 4X, IP 68

INSTALAR SEGUN 03031-1024.

Condiciones especificas de uso:

1.

La carcasa del transmisor Rosemount 3051G puede contener
aluminio y se considera que representa un posible riesgo

de incendio por impacto o friccién. Se debe tener cuidado
durante la instalacién y el uso para evitar el impactoy la
friccion.

El Rosemount 3051G con el bloque de terminal para
proteccidn contra transitorios (opcién cédigo T1) no pasara la
prueba de intensidad dieléctrica de 500 VRMS y se debe tener
esto en cuenta durante la instalacion.

Equipo evaluado para un rango de presién atmosférica entre
80 kPa (0,8 bar)y 110 kPa (1,1 bar).

Los limites maximos de temperatura del proceso deberan ser
de acuerdo con 03031-1053.
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C6 Antideflagrante, a prueba de polvos combustibles, seguridad
intrinseca y divisién 2 segiin CSA

Certifi- 1053834

cado

Nor-
mas

CAN/CSA C22.2 n.° 61010-1-12, CAN/CSA C22.2 n.° 94.2-20,
CSA C22.2 n.° 25-17, CAN/CSA C22.2 n.° 30:20, CAN/CSA
C22.2n.°213-17 +UPD1 (2018) +UPD2 (2019) +UPD3
(2021), CAN/CSA C22.2 n.° 60079-0:19, CAN/CSA C22.2 n.°
60079-1:16, CAN/CSA-60079-11:14, ANSI-ISA-12.27.01-2021

Marcas XP:CLI, DIV1,GPB,C,DT5

Ex db IIC T5 Gb

NO ES NECESARIO UN SELLO

DIP: CLIL DIV 1, GPE, F, G; CLIII TS5;

T5:-50 °C < Ta <85 °C

IS: CLI GP ABCD T4

IS: CL II GP EFG; CLIII T4

Ex ia IIC T4 Ga

NI: CLIDIV 2 GP ABCD T4

T4:-60°C<Ta<+70°C;

INSTALAR SEGUN 03031-1024 (IS/NI UNICAMENTE:)

SELLO INDIVIDUAL: LIMITES DE TEMPERATURA SEGUN
03031-1053

TIPO 4X, IP 68

Condiciones especificas de uso:

1.

La carcasa del transmisor Rosemount 3051 puede contener
aluminio y se considera un riesgo potencial de incendio
por impacto o friccién. Se debe tener cuidado durante la
instalacién y el uso para evitar el impacto y la friccién.

Equipo evaluado para un rango de presién atmosférica entre
80 kPa (0,8 bar) y 110 kPa (1,1 bar).

El Rosemount 3051G con el bloque de terminal para
proteccion contra transitorios (opcion cédigo T1) no pasara la
prueba de intensidad dieléctrica de 500 VRMS y se debe tener
esto en cuenta durante la instalacién.

Las juntas antideflagrantes no estan disefiadas para ser
reparadas.
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E6 Antideflagrante y a prueba de polvos combustibles, divisién 2
seguin Canada

Certifi- 1053834
cado

Normas CAN/CSA C22.2 n.°61010-1-12, CAN/CSA C22.2 n°® 94.2-20,
CSA C22.2 n.° 25-17, CAN/CSA C22.2 n.° 30:20, CAN/CSA
€22.2 n°213-17 +UPD1 (2018) +UPD2 (2019) +UPD3
(2021), CAN/CSA C22.2 n.° 60079-0:19, CAN/CSA C22.2 n.°
60079-1:16, ANSI-ISA-12.27.01-2021

Marcas XP:CLI,DIV1,GPB,C,DT5
Ex db IIC T5 Gb
NO ES NECESARIO UN SELLO
DIP: CLII, DIV1,GPE,F, G; CLIIIT5;
T5:-50°C<Ta<85°C
NI: CLI DIV 2 GP ABCD T4
T4:-60°C<Ta<+70°C;

SELLO INDIVIDUAL: LIMITES DE TEMPERATURA SEGUN
03031-1053

TIPO 4X, IP 68

Condiciones especificas de uso:

1. La carcasa del transmisor Rosemount 3051 puede contener
aluminio y se considera un riesgo potencial de incendio
por impacto o friccién. Se debe tener cuidado durante la
instalacién y el uso para evitar el impacto y la friccién.

2. Equipo evaluado para un rango de presién atmosférica entre
80 kPa (0,8 bar)y 110 kPa (1,1 bar).

3. Las juntas antideflagrantes no estan disefiadas para ser
reparadas.
4.4  Europa
E8 Antideflagrante y a prueba de polvos combustibles segun ATEX
Certificado: KEMA97ATEX2378X; BASO1ATEX1427X

Normas utili- EN60079-0:2012 + A11:2013, EN60079-1:2013,
zadas: EN60079-26:2015, EN60079-31:2009

Marcas: ®&II 1/2 G Ex db IIC T6...T4 Ga/Gb, T6 (-60 °C < T, < 70
°C), T5/T4 (-60 °C < T, < 80 °C); ®I1 1 D Ex t I1IC T50 °C
T50060 °C Da
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Tabla 4-1: Temperatura de conexién del proceso

Clase de temperatura

Temperatura de cone-
xion del proceso

Temperatura ambien-
te

T6 -60 °Ca+70°C -60°Ca+70°C
T5 -60 °C a +80 °C -60 °Ca +80 °C
T4 -60°Ca+120°C -60 °Ca +80 °C

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. El dispositivo tiene un diafragma de pared delgada menor
que 1 mm de espesor que forma un limite entre la zona
0 (conexidn al proceso) y la zona 1 (todas las demas
partes del equipo). Deben consultarse el c6digo de modelo
y la hoja de datos para obtener detalles del material del
diafragma. Al instalar el equipo, usarlo y darle mantenimiento,
se deberan tener en cuenta las condiciones ambientales a
las cuales estara expuesto el diafragma. Deberan seguirse
especificamente las instrucciones del fabricante para la
instalacién y el mantenimiento a fin de garantizar la seguridad
durante la vida util estimada.

2. Las juntas antideflagrantes no estan disefiadas para ser
reparadas.

3. Las opciones de pintura no estandar pueden ocasionar una
descarga electroestatica. Se debe evitar toda instalacién que
pueda ocasionar una acumulacién de carga electrostatica en
las superficies pintadas y las superficies se deben limpiar
Unicamente con un pafio hiumedo. Si se pide la pintura con
un cédigo de opcidn especial, se debera consultar al fabricante
para obtener mas informacion.

4. El cable, los prensaestopas y los tapones deben ser adecuados
para una temperatura 5 °C mayor a la temperatura maxima
especificada para la ubicacién donde se instala el equipo.

5. Elusuario se debe asegurar que no se exceda el voltaje
nominal maximo y la corriente (36 voltios, 24 miliamperios,
CC). Todas las conexiones a otros aparatos o a equipos
asociados deberan tener un control sobre este voltaje y
amperaje equivalente al de un circuito de categoria “ib” segun
EN 50020.

6. Las entradas de cables que se deben usar son aquellas que
mantienen una proteccién de ingreso del alojamiento de IP66
como minimo.
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7. Las entradas de cables que no se utilicen deben llenarse con
tapones de cierre adecuados que mantengan una proteccién
de ingreso del compartimiento de IP66 como minimo.

8. Las entradas de cables y los tapones de cierre deben ser
adecuados para el rango de temperatura ambiente del
aparato y deben poder resistir una prueba de impacto 7).

9. El mdédulo del sensor 2088/2090 debe atornillarse firmemente
en su lugar para mantener la proteccién de ingreso del
alojamiento.

10. Algunas variantes del equipo tienen marcas reducidas en la
placa de caracteristicas. Consulte la certificacién para obtener
informacién completa sobre las marcas del equipo.

I1 Seguridad intrinseca segun ATEX

Certificado:  BASOOATEX1166X

Normas: EN60079-0:2012+A11:2013, EN60079-11:2012
Marcas: & 111 GExiallC T4 Ga (-55 °C < T, < +70 °C)

Tabla 4-2: Parametros de entrada

HART

Voltaje U; 30V

Corriente I 200 mA

Potencia P; 09w

Capacitancia | 0,012 pF
G

Inductancia [0 mH
Li

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Cuando se utiliza con un bloque de terminal para proteccién
contra transitorios, el equipo no es capaz de resistir la prueba
de aislamiento de 500 V. Esto se debe tener en cuenta durante
la instalacion.

2. El alojamiento puede ser de aleacion de aluminio y puede
tener un acabado de pintura protectora de poliuretano; sin
embargo, se debe tener cuidado para protegerlo contra
impactos o abrasién, si se encuentra en un entorno de zona
0.

N1 Tipo ny a prueba de polvos segun ATEX
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4.5

Certificado: BASOOATEX3167X; BASOTATEX1427X
Normas: EN60079-0:2012, EN60079-15:2010, EN60079-31:2009
Marcas: & 113 G Ex nATIC T5 Ge (-40 °C < T, < +70 °C);

& 111 D Ex t ITIIC T50 °C Tsgq 60 °C Da

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1.

Este aparato no es capaz de resistir la prueba de aislamiento a
500 V requerida por EN60079-15. Se debe tener esto en cuenta
cuando se instala el aparato.

2. Algunas variantes del equipo tienen marcas reducidas en la

placa de caracteristicas. Consulte la certificacién para obtener
informacién completa sobre las marcas del equipo.

Internacional
E7 Antideflagrante seguin IECEx

Certificado: [ECEx KEM 06.0021X
Normas: IEC 60079-0:2011, IEC 60079-1:2014, IEC 60079-26:2014
Marcas: &Ex db IIC T6...T4 Ga/Gb T6 (-60 °C < T, < +70 °C),

T5/T4 (-60 °C = T, < +80 °C)

Tabla 4-3: Temperatura de conexién del proceso

Clase de tempera- | Temperatura de conexién | Temperatura ambien-
tura del proceso te

T6 -60°Ca+70°C -60°Ca+70°C

T5 -60°Ca +80°C -60°Ca +80°C

T4 -60°Ca+120°C -60°Ca+80°C

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1.

El dispositivo tiene un diafragma de pared delgada menor
que 1 mm de espesor que forma un limite entre la zona

0 (conexidn al proceso) y la zona 1 (todas las demas

partes del equipo). Deben consultarse el cédigo de modelo

y la hoja de datos para obtener detalles del material del
diafragma. Al instalar el equipo, usarlo y darle mantenimiento,
se deberan tener en cuenta las condiciones ambientales a

las cuales estara expuesto el diafragma. Deberan seguirse
especificamente las instrucciones del fabricante para la
instalacion y el mantenimiento a fin de garantizar la seguridad
durante la vida util estimada.
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2. Las juntas antideflagrantes no estan disefiadas para ser
reparadas.

3. Las opciones de pintura no estandar pueden ocasionar una
descarga electroestatica. Se debe evitar toda instalacién que
pueda ocasionar una acumulacién de carga electrostatica en
las superficies pintadas y las superficies se deben limpiar
Unicamente con un pafio hiumedo. Si se pide la pintura con
un cédigo de opcidn especial, se debera consultar al fabricante
para obtener mas informacioén.

4. El cable, los prensaestopas y los tapones deben ser adecuados
para una temperatura 5 °C mayor a la temperatura maxima
especificada para la ubicacién donde se instala el equipo.

17 Sequridad Intrinseca segun IECEx

Certificado: IECEx BAS 12.0071X
Normas: IEC60079-0:2011, IEC60079-11:2011
Marcas: & iallC T4 Ga (-55°C<T,<+70°C)

Tabla 4-4: Parametros de entrada

Voltaje U; 30V

Corriente I 200 mA

Potencia P; 0,9W

Capacitancia |0,012 pF
G

Inductancia 0OmH
Li

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Si el aparato estd equipado con un supresor de transitorios
opcional de 90V, no es capaz de resistir la prueba de
aislamiento a 500 V requerida por la cladusula IEC60079-11. Se
debe tener esto en cuenta cuando se instala el aparato.

2. El alojamiento puede ser de aleacion de aluminio y puede
tener un acabado de pintura protectora de poliuretano; sin
embargo, se debe tener cuidado para protegerlo contra
impactos o abrasidn, si se encuentra en un entorno de zona
0.

N7 Tipo n segun IECEx
Certificado: IECEx BAS 12.0072X
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Normas: IEC60079-0:2011, IEC60079-15:2010
Marcas: & nAIIC T5 Gc (-40 °C < Ta £ +70 °C)

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. Cuando se utiliza con un bloque de terminal para proteccién
contra transitorios, el modelo 2088 no es capaz de pasar la
prueba de aislamiento de 500 V. Se debe tener esto en cuenta
cuando se instala el aparato.

4.6  Brasil
E2 Antideflagrante segin INMETRO

Certificado: UL-BR 15.0728X

Normas: ABNT NBR IEC60079-0:2013, ABNT NBR IEC
60079-1:2016, ABNT NBR IEC 60079-26:2016

Marcas: Ex db IIC T6...T4 Ga/Gb T4/T5 (-60 °C < T, < +80 °C), T6
(-60°C<T,<+70°C)

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. El dispositivo tiene un diafragma de pared delgada menor
que 1 mm de espesor que forma un limite entre la zona
0 (conexidn al proceso) y la zona 1 (todas las demas
partes del equipo). Deben consultarse el cédigo de modelo
y la hoja de datos para obtener detalles del material del
diafragma. Al instalar el equipo, usarlo y darle mantenimiento,
se deberan tener en cuenta las condiciones ambientales a
las cuales estara expuesto el diafragma. Deberan seguirse
especificamente las instrucciones del fabricante para la
instalacion y el mantenimiento a fin de garantizar la seguridad
durante la vida util estimada.

2. Las juntas antideflagrantes no estan disefiadas para ser
reparadas.

3. Las opciones de pintura no estdndar pueden ocasionar una
descarga electroestatica. Se debe evitar toda instalacién que
pueda ocasionar una acumulacién de carga electrostatica en
las superficies pintadas y las superficies se deben limpiar
Unicamente con un pafio humedo. Si se pide la pintura con
un codigo de opcidn especial, se debera consultar al fabricante
para obtener mas informacion.

4.7  China
E3 Antideflagrante seguin China
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Certificado: GYJ15.1300X
Normas: GB3836.1-2010, GB3836.2-2010
Marcas: Ex d IIB+H,T5 Gb

Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1.
2.
3.

El rango de temperatura ambiental es: -20 °C < +85 °C.
La conexion a tierra del alojamiento debe ser segura.

Durante la instalacidn, no debe existir mezcla que pueda
dafiar la carcasa.

Durante la instalacidn en una ubicacion peligrosa, se deben
utilizar prensaestopas y tapones de cierre certificados por
organismos de inspeccion designados por el estado con
tipo de proteccion Ex dIIC Gb. Las entradas de los cables
redundantes deben bloquearse con tapones de cierre.

Durante la instalacidn, el uso y el mantenimiento del
producto en entornos con gases explosivos, se debe seguir la
advertencia “Don't open the cover when the circuit is live” (No
abrir la tapa cuando el circuito esté energizado).

No se permite que los usuarios finales modifiquen ninguno de
los componentes internos, pero pueden resolver el problema
junto con el fabricante para evitar que se dafie el producto.

Durante la instalacién, el uso y el mantenimiento de este
producto, se deben tener en cuenta las siguientes normas:
GB3836.13-2013 “Entornos explosivos, parte 13: Reparacion,
reacondicionamiento y recuperacién de equipos”
GB3836.15-2000 “Aparato eléctrico para entornos con gases
explosivos, parte 15: Instalaciones eléctricas en areas
peligrosas (que no sean minas)”

GB3836.16-2006 “Aparato eléctrico para entornos con gases
explosivos, parte 16: Inspecciéon y mantenimiento de
instalaciones eléctricas (qQue no sean minas)”

GB50257-2014 “Cédigo para construccion y aceptacion de
dispositivos eléctricos para entornos explosivos e ingenieria
de instalaciones de equipos eléctricos peligrosos”

I3 Seguridad intrinseca segun China

Certificado:  GYJ15.1301X
Normas: GB3836.1-2010, GB3836.4-2010, GB3836.20-2010
Marcas: ExiaIIC T4 Ga (-55°C<T,<+70°C)
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Condiciones especiales para un uso seguro (X):

1. El alojamiento puede contener 1 material no metalico; se debe
prestar atencién para evitar el riesgo de incendio debido a
impactos o friccién cuando se utiliza el equipo en una zona 0.

2. Cuando se elige el tablero de proteccién contra transitorios
(codigo de opcidn T1), este aparato no puede resistir la prueba
de aislamiento de 500 V r.m.s. requerida por la clausula 6.3.12
de GB3836.4-2010.

N3 Tipo n segun China

Certificado: GY)13.1305X
Normas: GB3836.1-2010, GB3836.8-2003
Marcas: Ex nATICT5 Gg, (-40 °C=< T, < +70 °C)

4.8 Combinaciones de certificaciones

K3 Combinacién de E3 e I3

K5 Combinacién de E5 e I5

K6 Combinacién de C6, E8 e I1

K8 Combinacién de E8, I1 y N1

KB Combinacién de E5, I5y C6

KD Combinacion de E8, 11, E5, I5y C6

49 Adaptadoresy tapones de conducto
Antideflagrante y sequridad incrementada segun IECEx
Certificado: IECEx FMG 13.0032X

Normas: IEC60079-0:2011, IEC60079-1:2007,
IEC60079-7:2006-2007

Marcas:  &Ex de IIC Gb
Antideflagrante y seguridad incrementada segun ATEX
Certificado: FM13ATEX0076X
Normas: EN60079-0:2012, EN60079-1:2007, IEC60079-7:2007
Marcas: ®112 GExdelIC Gb
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Tabla 4-5: Tamaios de rosca del tapon del conducto

Rosca Marca de
identifica-
cién

M20 x 1,5 M20

¥ - 14 NPT %2 NPT

Tabla 4-6: Tamaiios de rosca del adaptador de rosca

Rosca macho

Marca de identificacion

M20 x 1,5-6G M20
% - 14 NPT %- 14 NPT
%- 14 NPT %- 14 NPT

Rosca hembra

Marca de identificacion

M20 x 1,5-6H

M20

Y2-14 NPT

%- 14 NPT

G2

G2

Condiciones especificas de uso (X):

1. Cuando se utiliza el adaptador de rosca o el tapén de cierre
con un compartimiento en el tipo de proteccién de alta
seguridad “e” la rosca de entrada debe sellarse de manera
adecuada para mantener la clasificacion de la proteccién de

entrada (IP) del alojamiento.

2. Eltapdn de cierre no se debe utilizar con un adaptador.

3. Eltapodn de cierre y el adaptador roscado deben ser de rosca
métrica o NPT. Las roscas G solo se aceptan en instalaciones
de equipos existentes (anteriores).
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5 Declaracion de conformidad

s . .
Y EU Declaration of Conformity
EMERSON. No: RMD 1089 Rev. M
We,

Rosemount, Inc.

6021 Innovation Blvd.
Shakopee, MN 55379
USA

declare under our sole responsibility that the product,

Rosemount™ Models 3051D and 3051G Pressure Transmitters
manufactured by,

Rosemount Inc.

6021 Innovation Blvd.
Shakopee, MN 55379
USA

to which this declaration relates, is in conformity with the provisions of the European
Community Directives, including the latest amendments, as shown in the attached schedule.

Assumption of conformity is based on the application of the harmonized standards and, when

applicable or required, a European Union notified body certification, as shown in the attached
schedule.

%‘//Z i Vice President of Global Quality

(signature) (function name - printed)
Mark Lee Qune /4’) 2023
(name - printed) (date of issue)
Page 1 of 4
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EMERSON. No: RMD 1089 Rev. M

A

§

EU Declaration of Conformity

EMC Directive (2014/30/EU)

All Models 3051D and 3051G Pressure Transmitters
EN 61326-1:2013
EN 61326-2-3:2013

PED Directive (2014/68/EU)

Models 3051DP2, 3, 4, 5 with C-276 Isolators or options P7 or P9 Pressure Transmitters
QS Certificate of Assessment - EC Certificate No. 12698-2018-CE-ACCREDIA
Module H Conformity Assessment
Other Standards Used: ANSI/ISA61010-1:2004

All other model 3051D and 3051G Pressure Transmitters
Sound Engineering Practice

Transmitter Attachments: Diaphragm Seal - Process Flange - Manifold
Sound Engineering Practice

RoHS Directive (2011/65/EU)

Models 3051D and 3051G Pressure Transmitters
Harmonized Standard: EN IEC 63000:2018

ATEX Directive (2014/34/EU)

Model 3051D Pressure Transmitter

Baseefal2 ATEX0189X - Intrinsic Safety Certificate
BEquipment Group II Category | G
Ex ia ITC T4 Ga (-60°C < Ta < +70°C)
Harmonized Standards Used:
ENIEC 60079-0: 2018, EN 60079-11: 2012

Baseefal2ATEX0190X - Type n Certificate
Equipment Group II Category 3 G
Ex nA 1IC T5 Ge (-40°C < Ta < +70°C)
Harmonized Standards Used:
ENIEC 60079-0: 2018, EN 60079-15: 2010

Page 2 of 4

Rosemount 3051G



Julio 2023

Guia de inicio rdpido

s

EU Declaration of Conformity c €

EMERSON. No: RMD 1089 Rev. M

Baseefal2ATEX0191 - Dust Certificate
Equipment Group IT Category | D
Ex ta 111C T200105°C Da (-20°C < Ta < +85°C)
Harmonized Standards Used:
EN IEC 60079-0: 2018, EN 60079-31: 2014

DEKRAI12ATEX0212X - Flameproof Certificate
Equipment Group II Category 1/2 G
Ex db IIC T6 Ga/Gb (-50°C < Ta < +65°C)
T5 Ga/Gb (-50°C < Ta < +70°C)
Harmonized Standards Used:
EN IEC 60079-0: 2018, EN 60079-1:2014, EN 60079-26:2015

Model 3051G Pressure Transmitter

BASOOATEX1166X - Intrinsic Safety Certificate
Equipment Group II Category 1 G
Ex ia IIC T4 Ga (-55 °C < Ta < +70 °C)
Harmonized Standards Used:
ENIEC 60079-0: 2018, EN 60079-11: 2012

BASO0ATEX3167X - Type n Certificate
Equipment Group II Category 3 G
ExnA IIC T5 Ge (-55°C < Ta<70°C)
Harmonized Standards Used:
EN IEC 60079-0: 2018, EN 60079-15: 2010

BASO01ATEX1427 - Dust Certificate
Equipment Group II Category 1 D
Ex t ITIIC T50°C Ts50060°C Da
Harmonized Standards Used:
EN 60079-0:2012+A11:2013 (A review against EN IEC 60079-0:2018 which is
harmonized, shows no significant changes relevant to this equipment so EN60079-
0:2012 + A11:2013 continues to represent “State of the Art”.), EN 60079-31:2009

KEMAY7ATEX2378X Flameproof Certificate
Equipment Group IT Category 1/2 G
Ex db TIC T6...T4 Ga/Gb
Harmonized Standards Used:
EN IEC 60079-0: 2018, EN 60079-1: 2014, EN 60079-26: 2015

Page 3 of 4
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& , i
4 EU Declaration of Conformity c €
EMERSON. No: RMD 1089 Rev. M

PED Notified Body

DNV GL Business Assurance Italia S.r.l. [Notified Body Number: 0496]
Via Energy Park, 14, N-20871
Vimercate (MB), Italy

ATEX Notified Bodies for EC Type Examination Certificate

DEKRA [Notified Body Number: 0344]
Meander 1051, 6825 MJ Arnhem

P.0O. Box 5185, 6802 ED Arnhem

The Netherlands

Postbank 6794687

SGS FIMKO OY [Notified Body Number: 0598]
Takomotic 8

F1-00380 Helsinki,

Finland

ATEX Notified Body for Quality Assurance

SGS FIMKO OY [Notified Body Number: 0598]
Takomotie 8

FI-00380 Helsinki,

Finland

Page 4 of 4
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§ Declaracion de conformidad de la UE
EMERSON INo: RMD 1089 Rev. M

MNosotros

Rosemount, Inc.
Innovacion 6021 Blvd.
Shakopee, MIN 55379
EEUU

declaram ¢s bajo nuestra exclusiva responsabilidad que el producte,
Transmisores de presion Rosemount™ modelos 3051D y 3051G

fabricade por,

Rosem ount Inc.
Innovacion 6021 Blvd.
Shakop ee, MIN 55379
EEUU

que hace referencia ala presente declaracién, cumple con lo dispuesto en las directivas de la
Comunidad Europea, incluidas las enmiendas mas recientes, tal come se muestra en el anexo
adjunto

Lapresuncidn de conformidad se basa en la aplicacién de los estdndares arm onizados ¥, en caso

de que se recuiera o sea aplicable, una certificacidn del organismo notificade de la Unidn
Europea, como se muestraen el programa adjunto.

Wicepresidente de Calidad Glebal

(Firma) (nomtre de la funcidn, impresd)
Martk Lee
(nombre en letra de imprentd) (Fecha de smisi r)
Pigira 1 s 4
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hd Declaracion de conformidad de la UE c €
EMERSON. INo: RMD 1089 Rev. M

Directiva EMC (2014/30UE)

Transmisores de presion de todos los modelos 3051D y 30515
EN61326-1:2013
EN61326-2-3:2013

Directiva PED (2014/63/UE)
Modelos 3051DP2, 3,4, 5 con aisladores C-276 o opciones de transmisores de presion P7 o
Certificado de evaluacidn de Q3- Certificado CE Mo, 12698-2018-CE-ACCREDIA

Evalvacion de confomidad del Madulo H
Otras normas utilizadas: ANSIISAS1010-1:2004

T odos los demas modelos de transmisores de presion 3051D y 3051G
Practica de ingenieria solida

Accesorios del transmisor: Sello del diafragma - Brida del proceso - Colector
Practica de ingenieria solida

Directiva RoHS (2011/65UE)

Transmisores de presion modelos 3051D y 3051G
Morma armonizada: EN IEC 63000:2018

Directiva ATEX (2014/34UE)
Transmisor de presion modelo 3051D

Certificado de seguridad intrinseca Baseefal2ATEX0180X
Grupo de equipos I categoria | G
ExiallC T4 Ga(-60 °C = Ta =+70 °C)
Estdndares armonizados utilizados
EMIEC 60079-0: 2018, NE60079-11: 2012

Baseefal 2ZATEX0190X - Certificado detipon
Grupo de equipos I categoria3 G
Exnd [IC T3 G (40 °C £ Ta £ +70 °C)
Estandares armonizados utilizados:
EMIEC 60079-0: 2018, EN 60079-15 2010

Pigina2De 4
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hd Declaracion de conformidad de la UE

EMERSON. No: RMD 1089 Rev. M

Baseefal2ATEX0191 - Certificado de polvo
Grupo de equipos I categoria | D
Ex ta I1IC Tao0l 05 °C Da (-20 °C = Ta = +85 °C)
Estdndares armonizados utilizados
EMIEC 60079-0: 2018, EN 60079-31: 2014

DEKRAIZATEXD212X - Certificado a prueba dellamas
Grupo de equipos 11 categoria 1/2 G
Ezx db [IC T6 Ga/Gh (-50 °C < Ta = +65 °C)
T5 CaiCh (30 70 £ Ta £ +70 %)
Estandares armonizados utilizados:
EMIEC 60079-0: 2018, EN 60073-1:2014, EN 60073-26:2015

Transmisor de presion modelo 3051G

BASODATEX1166X - Certificado de sequridad intrinseca
Grupo de equipos I categoria | G
ExiallC T4 Ga(-55°C 2 Ta <+70 °C)
Estandares armonizados utilizados
EMIEC 60079-0: 2018, ME60079-11: 2012

BASODATEX3167X - Certificado de Tipon
Grupo de equipos I categoria 3 G
Exnd IIC T5 Ge (-55 C = Ta< 70 °C)
Estandares armonizados utilizados:
EMIEC 60079-0: 2018, EN 60079-15 2010

BASDIATEX1427 - Certificado de polvo
Grupo de equipos 11 categoria | D
Ezx t [IIC Tso50 °CT6O °C Da
Estdndares armonizados utilizados

vanguardistas".), EN 60079-31:2009

KEMAOTATEX23 78X a prueha de llamas
Grupo de equipos I categoria 1/2 G
Ex db IICT6.. T4 GalCh
Estdndares armonizados utilizados

Pigina3De 4

EN 60079-0:2012+411:2013 (Revisidn homologada con respecto alanonma EN
IEC 60079-0:2018, atmonizada, no muestra cambios significativos para este equipo
porlo que EN60073-0:2012 + Al1:2013 continia representando "los mas

ENIEC 60079-0: 2018, NE 60079-1: 2014, EN 60078-26: 2015
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hd Declaracion de conformidad de la UE c €
EMERSON. INo: RMD 1089 Rev. M

Organismo notificado PED

DNV GL Business Assurance Italia S.r.l. [Mimerc del erganismo notificado: 0496]
Wia Energy Park, 14, N-20871
Vimercate (MB), Italia

Organismos notificados ATEX para certificado de examen de tipo CE

DEKRA [Mimero de organismo notificado: 0344]
Meander 1051, 6825 MT Amhem

PO Box 5185, 6802 ED Amhem

Paises Bajos

6784687 Postbank

SGS FIMKO OY [MNamero del erganisme netificade: 0598]
Takomotie &

FI-00380 Helsinli,

Finlandia

Organismo notificado ATEX para aseguramiento de la calidad

SGS FIMEOQ OY [Mimero del organismo netificado SGS FIMEO OT: 0598]
Takomotie 8

FI-00380 Hel sinki

Finlandia
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6 RoHS de China

#FChina R oHS B TN MA LRI A B ST 2051

List of W51 Parts with Chine RoHE Uonceniration above MCVs

FEAE /Hazardous Substances
it Lo b Hog bt | Ponfomated | Pooherommed
art Hame . exavalen olybrominate olybrominate
L(ffh‘; “E[{_f“)"" Ca‘:{:"[;]“m Chromium hinhenyls diphenyl ethers
4 (Cr +6) {PBR) {(PEDE)

BT
Electranics A [ 0 0 [n] 4]
Assembly

F i

Housing 8] 8l 4] 4] 8] 0
Aszarmbly
HEREY

Senszor b4 a] 4] 4] a} lu]
Agzombly

A FRTIES ST 11 054 S L e

This balie Ja proposed [n sceoniance wWigh the piovision of ST 1064

O @A S I AT A S A S ML FEET 2007 20 hE R B
O Inciicate that £ 200 1 I2IC0WS SURSIENCE I 2INOT the AOMOGENE0Us materals for this Dar s Detw the ikt

requirernert of GET 28072

X EAEEINETRETETFATHNE, i —#ORHNrGF SURNSESTERT BT 2THEHFELR.

Koirdicate iha saidhazardows substance contained In atleasi one of the homageneows mglerials Lasd For this part is
above the [inh recuirermert of GET 26572

max —
Spare Parts Descriptions for Assemblies
£ PRI Electonic Board Assemblies
E?.T?ﬁﬂ" SHFHEAAH Temninal Blogk Assemblies
ectonies | SRR U ade Ko
=MLY | W@ e A fESAE LOD or LOI Display
Foiz At
Housing BT Electrical Housing
Azsembly
A
Sensar JEREBR S Concor Module
Azszmbly

Guia de inicio rdpido

43



Para obtener mas informacién: Emerson.com

©2023 Emerson. Todos los derechos
reservados.

El documento de Términos y
condiciones de venta de Emerson
estd disponible a pedido. El logotipo
de Emerson es una marca comercial
y de servicio de Emerson Electric

Co. Rosemount es una marca que
pertenece a una de las familias de
compafias de Emerson. Todas las
demds marcas son de sus respectivos
propietarios.

Guia de inicio rapido
00825-0109-4057, Rev. EB
Julio 2023

&
EMERSON


http://Emerson.com

	1 Disponibilidad del sistema
	1.1 Confirmación de la capacidad de revisión de HART®
	1.2 Confirmación de que el controlador del dispositivo es el correcto
	1.2.1 Revisiones y controladores del dispositivo


	2 Instalación del transmisor
	2.1 Montaje del transmisor
	2.1.1 Montaje del transmisor en aplicaciones con líquidos
	2.1.2 Montaje del transmisor en aplicaciones de gas
	2.1.3 Montar el transmisor en aplicaciones de vapor

	2.2 Orientación del transmisor de presión manométrica en línea
	2.3 Configurar los interruptores
	2.4 Conexión del cableado y encendido
	2.4.1 Conexión a tierra del bloque de terminales con protección contra transitorios

	2.5 Verificación de la configuración
	2.5.1 Verificar la configuración utilizando cualquier herramienta de configuración compatible con HART® o la interfaz local del operador (LOI) - opción código M4
	2.5.2 Verificar la configuración con un comunicador de campo
	2.5.3 Verificación de la configuración con la interfaz local del operador (LOI)
	2.5.4 Cambiar el modo de revisión de HART

	2.6 Paso 5: Ajuste del transmisor
	2.6.1 Ajuste con un comunicador de campo
	Realización del ajuste con la LOI (opción M4)
	Realizar el ajuste con un ajuste analógico del cero y span (opción D4)
	Realizar el ajuste con un ajuste del cero digital (opción DZ)



	3 Instalación de sistemas instrumentados de seguridad
	4 Certificaciones del producto
	4.1 Información sobre las directivas europeas
	4.2 Certificación sobre ubicaciones ordinarias
	4.3 Norteamérica
	4.4 Europa
	4.5 Internacional
	4.6 Brasil
	4.7 China
	4.8 Combinaciones de certificaciones
	4.9 Adaptadores y tapones de conducto

	5 Declaración de conformidad
	6 RoHS de China

